Catologo Libreria Viborada

MAGLS
MOESRNA

Product Description

Magia moderna. Rivista
trimestrale del Club magico
italiano. Anno XXIX, n. 1, marzo
1981

Read More

SKU: 11755
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Club Magico Italianoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1981

In 8, contiene 8 fascicoli "La galleria di Magia moderna" di 40 pagine circa ciascuno con foto e
illustrazioni nel testo. Rilegatura coeva tutta tela con fregi in oro sul dorso rilegato Perfetto

(Mint) (11755)



https://viborada.it/prodotto/magia-moderna-rivista-trimestrale-del-club-magico-italiano-anno-xxix-n-1-marzo-1981/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Homeless. Foto di Angelo
Turetta, Maurizio Di Loreti,
Paolo Pellegrin, Valerio De
Bernardinis

Read More

SKU: 11293
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Assessorato Cultura Comune
di Romaluogo-edizione: Romaanno-edizione: s.d.

Homeless

Product Description
In 8, pp. 60 n.n. circa in gran parte illustrazioni. Brossura con sovraccoperta brossura Ottimo
(Fine) (11293)

Il Sacro convento di Assisi

Read More
SKU: 9108
Price: 40,00€

Stock: instock

Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Laterzaluogo-edizione:
Roma etc.anno-edizione: 1988

Product Description

2 volumi, X, 177 pagine + 1 cartella (42 carte di tavole sciolte) 31 cm. In custodia. Ancora
nell'imballaggio originale. Fioriture lievi alla cartella contenente le tavole, le tavole invece sono
perfette rilegato Molto buono (Very Good) (9108)



https://viborada.it/prodotto/homeless-foto-di-angelo-turetta-maurizio-di-loreti-paolo-pellegrin-valerio-de-bernardinis/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/il-sacro-convento-di-assisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Federalismo e regionalismo
in Italia: prospettive di riassetto
politico-amministrativo

Edizioni

Scientifiche

Italiane
Universita Pubblicasicnt
degli Studi del Centro interdipartimentale
di Salerno per gli studi aziendali

sede di Benevento economici e sociali

Serzione
Atti
Convegni
Miscell

Product Description
In 8, pp. 210. Brossura. Grafici nel testo.

Federalismo e regionalismo in
Italia: prospettive di riassetto
politico-amministrativo.
Universita degli Studi di salerno.

Read More

SKU: 8720

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Edizioni Scientifiche Italiane
luogo-edizione: Napolianno-edizione: 1997

brossura Molto buono (Very Good) (8720)



https://viborada.it/prodotto/federalismo-e-regionalismo-in-italia-prospettive-di-riassetto-politico-amministrativo-universit-degli-studi-di-salerno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

LES FAMILLES POLITIQUES

EN EUROPE OCCIDENTALE
AU XIXe SIECLE

Product Description

Les familles politiques en
Europe occidentale au XlIXe
siecle: Actes du colloque
international, Rome, ler-3
décembre 1994

Read More

SKU: 6456

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
anno-edizione: 1997

In 8, pp. X+483. Brossura. Collection de I'Ecole francaise de Rome 240 brossura Perfetto (Mint)

(6456)



https://viborada.it/prodotto/les-familles-politiques-en-europe-occidentale-au-xixe-sicle-actes-du-colloque-international-rome-1er-3-dcembre-1994/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

- Mélanges de I'Ecole francaise de

FRANCE ET |TA|.|E Rome. Italie et Méditerranée
AU MIROIR DES LUMIERES 108/2. Condorcet 1794-1994.
Des Académies aux Instituts

(1796-1799)
Condorcet 1794-1994
Des Académies aux Instituts : «modéle»
francais et expériences italiennes (1796-1799) Read More

SKU: 6406

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Saggi

ECOLE FHA’:‘f’g'TSE DE ROME autore: AA.VV.editore: Ecole Francaise de Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. 445-625, 627-798. Brossura con sovraccoperta. brossura Perfetto (Mint) (6406)

/| Roma antiqua. L'area

' Li i archeologica centrale. Catalogo

A A n:.i\ della Mostra
_ llRLJ&ARC OLOGIC
= Read More
SKU: 5402
Price: 40,00€

Stock: instock

Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: Academie de France a Rome
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description


https://viborada.it/prodotto/mlanges-de-lcole-franaise-de-rome-italie-et-mditerrane-108-2-condorcet-1794-1994-des-acadmies-aux-instituts-1796-1799/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/roma-antiqua-larea-archeologica-centrale-catalogo-della-mostra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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23x22 cm., XXXVI, 369 p., brossura, illustrato brossura Perfetto (Mint) (5402)

Il postconcilio e la suora,
documentazione relativa
all'attivita di madre Costantina
Baldinucci come uditrice al
Concilio Ecumenico Vaticano 2.
nella 3. e 4. sessione

Read More

SKU: 4801

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Scuola tipografica San
Benedettoluogo-edizione: Viboldoneanno-edizione:
1967

Product Description
531 p. :ill. ; 21 cm, brossura, etichetta cartacea di biblioteca salesiana al dorso, timbro in
antiporta. brossura Buono (Good) (4801)



https://viborada.it/prodotto/il-postconcilio-e-la-suora-documentazione-relativa-allattivita-di-madre-costantina-baldinucci-come-uditrice-al-concilio-ecumenico-vaticano-2-nella-3-e-4-sessione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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SANNIO

PENTR1 E FRENTANI
DAL VI AL T SECE AC

Product Description

Sannio. Pentri e Frentani dal VI
al 1 sec. a. C. Isernia, Museo
nazionale, ottobre-dicembre
1980

Read More

SKU: 3425

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: AA.VV.editore: De Lucaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1980

In 8, pp. 369. Brossura. Tavole e illustrazioni nel testo. In testa al frontespizio: Soprintendenza
archeologica e per i beni ambientali architettonici, artistici e storici del Molise. brossura Buono

(Good) (3425)



https://viborada.it/prodotto/sannio-pentri-e-frentani-dal-vi-al-i-sec-a-c-isernia-museo-nazionale-ottobre-dicembre-1980/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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e Strenna dei Romanisti. Natale di
Roma 1946, ab U.c. 2699

Read More

SKU: 2067

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1946

Product Description
In 8, pp. 301. Cartonato editoriale illustrato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro di
possesso Paola Petrolini, ex libris Petrolini rilegato Buono (Good) (2067)



https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1946-ab-u-c-2699/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Strenna dei Romanisti. Natale di
STRENNA Roma 1942, ab U.c. 2695, XX era

DEI ROMANISTI

s o e
i AL S

fascista

Read More

SKU: 2065

Price: 40,00€
Stock: outofstock

PSR T -.;-, --_1-m-.,‘_; ™

Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1942

NATALE DI nom\

~ ABV.C. MMDCXCV-1942-XX-EFE

Product Description
In 8, pp. 320. Cartonato editoriale illustrato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro di
possesso Paola Petrolini, ex libris Petrolini rilegato Buono (Good) (2065)



https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1942-ab-u-c-2695-xx-era-fascista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Strenna dei Romanisti. Natale di
Roma 1940, ab U.c. 2693, XVIII
era fascista

Read More
SKU: 2063
Price: 40,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

STRENNA autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:

Romaanno-edizione: 1940
DEI ROMANISTI

NATALE DI ROMA
abu.c. MMDCXCIII 1940 XVIII ERA FASCISTA

Product Description
In 8, pp. 152. Cartonato editoriale illustrato. Tavole anche a colori fuori testo. Timbro di
possesso Paola Petrolini, ex libris Petrolini rilegato Buono (Good) (2063)



https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1940-ab-u-c-2693-xviii-era-fascista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

